
2023後期授業評価アンケート（回答数 6213人／12426人）

設問 1 1．シラバス（授業のテーマや目的等）に即した授業が実施されていましたか 全学の平均：4.20

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2436 39%
回答2 そう思う 2823 45%
回答3 どちらともいえない 808 13%
回答4 そう思わない 83 1%
回答5 まったくそう思わない 63 1%

設問 2 2．成績評価の基準は明確に示されていましたか 全学の平均：4.21

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2436 39%
回答2 そう思う 2846 46%
回答3 どちらともいえない 783 13%
回答4 そう思わない 81 1%
回答5 まったくそう思わない 67 1%

設問 3 3．担当者の話し方や発言は聞き取りやすく、適切なものでしたか 全学の平均：4.23

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2641 43%
回答2 そう思う 2608 42%
回答3 どちらともいえない 771 12%
回答4 そう思わない 112 2%
回答5 まったくそう思わない 81 1%

設問 4 4．板書や投影資料、配布資料等は分かりやすく提示されていましたか 全学の平均：4.19

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2488 40%
回答2 そう思う 2682 43%
回答3 どちらともいえない 840 14%
回答4 そう思わない 128 2%
回答5 まったくそう思わない 75 1%

設問 5 5．授業は定刻通りに開始・終了され、授業時間が有効に活用されていましたか 全学の平均：4.22

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2563 41%
回答2 そう思う 2708 44%
回答3 どちらともいえない 754 12%
回答4 そう思わない 116 2%
回答5 まったくそう思わない 72 1%

設問 6 6．私語等に対して適切に対処がされ、集中できる学習環境が維持されていましたか 全学の平均：4.19

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2481 40%
回答2 そう思う 2719 44%
回答3 どちらともいえない 815 13%
回答4 そう思わない 120 2%
回答5 まったくそう思わない 78 1%

設問 7 7．受講生の反応や理解度を確認しながら授業が進められていましたか 全学の平均：4.12

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2349 38%
回答2 そう思う 2647 43%
回答3 どちらともいえない 959 15%
回答4 そう思わない 152 2%
回答5 まったくそう思わない 106 2%

設問 8 8．受講生自らが参加または発言等をおこない、理解を深める機会がありましたか 全学の平均：4.01

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2227 36%
回答2 そう思う 2357 38%
回答3 どちらともいえない 1241 20%
回答4 そう思わない 249 4%
回答5 まったくそう思わない 139 2%
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設問 9 9．提出課題や質問に対する有効なフィードバックがありましたか 全学の平均：4.12

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2332 38%
回答2 そう思う 2630 42%
回答3 どちらともいえない 1025 16%
回答4 そう思わない 135 2%
回答5 まったくそう思わない 91 1%

設問 10 10．受講生の人格やプライバシーへの配慮は十分にされていましたか 全学の平均：4.21

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2501 40%
回答2 そう思う 2757 44%
回答3 どちらともいえない 800 13%
回答4 そう思わない 77 1%
回答5 まったくそう思わない 78 1%

設問 11 11．授業外での事前・事後学習に費やした時間について教えてください（１回の授業に向けて） 全学の平均：2.34

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 3時間以上 564 9%
回答2 2～3時間未満 400 6%
回答3 1～2時間未満 1181 19%
回答4 1時間未満 2537 41%
回答5 まったくしていない 1531 25%

設問 12  12．授業外での学習方法（予習・復習、資料の探し方、レポートの書き方など）を理解できていましたか 全学の平均：3.97

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 1865 30%
回答2 そう思う 2799 45%
回答3 どちらともいえない 1232 20%
回答4 そう思わない 146 2%
回答5 まったくそう思わない 171 3%

設問 13 13．あなたはこの授業の内容をよく理解できましたか 全学の平均：4.01

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 1820 29%
回答2 そう思う 2993 48%
回答3 どちらともいえない 1141 18%
回答4 そう思わない 151 2%
回答5 まったくそう思わない 108 2%

設問 14 14．あなたはこの授業に対して意欲的に取り組めましたか 全学の平均：4.07

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 2057 33%
回答2 そう思う 2823 45%
回答3 どちらともいえない 1123 18%
回答4 そう思わない 110 2%
回答5 まったくそう思わない 100 2%

設問 15 15．あなたはこの授業のシラバスで示されている到達目標を達成できましたか 全学の平均：3.96

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 1730 28%
回答2 そう思う 2800 45%
回答3 どちらともいえない 1479 24%
回答4 そう思わない 116 2%
回答5 まったくそう思わない 88 1%

設問 16 16．あなたはこの授業を通して自身の能力の高まりや成長を実感できましたか 全学の平均：4.03

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 1916 31%
回答2 そう思う 2872 46%
回答3 どちらともいえない 1201 19%
回答4 そう思わない 117 2%
回答5 まったくそう思わない 107 2%




